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第一題： 

試依據下列網頁（原始碼），設計 JavaScript 程式 setobject()，使程式可以自訂新的物

件，並從網頁中取得新物件的三個屬性值，將其儲存於此新物件裡。此外，也宣告一個繼承

此新物件的繼承物件，並將網頁中取得的兩個繼承屬性值，儲存於繼承物件裡。最後，將此

兩個物件的屬性值顯示出來。【25 分】 

 

 
<font size=4>建立 新物件</font><hr> 
<p> 新物件屬性 </p> 
<p> 物件的名稱：<input type="text" id=t1 size="12" ></p> 
<p> 物件的編號：<input type="text" id=t2 size="12" ></p> 
<p> 物件的位置：<input type="text" id=t3 size="12" ></p> 
<p> 
<p> 繼承的屬性 </p> 
<p> 物件的顏色：<input type="text" id=t4 size="12" ></p> 
<p> 物件的重量：<input type="text" id=t5 size="12" ></p> 
<p><input type="button" size="12" value="建立新物件" onclick="setobject();"></p> 

 

 
 

第二題： 

試設計 Visual Basic 程式，使程式從下列的文字檔 Sales.txt 讀取每位業務員的年度四季

業績資料，並計算每位業務員的年度總和業績及每季平均業績，最後將每位業務員的年度總

和業績及每季平均業績顯示出來。【25 分】 

業績資料 Sales.txt 

王小明：255、264、232、265 

張大召：237、226、254、231 

陳中路：268、293、284、289 

許天地：241、248、236、251 

 

第三題： 

cookie 是瀏覽器用來記錄資料的檔案，例如可以記錄使用者的使用習慣。試依據下列網

頁（原始碼），設計 JavaScript 程式 setcookie()，使程式可以建立 cookie，並從網頁中取得

此 cookie 的名稱、值以及有效天數，並將其儲存於此 cookie 裡。（註：有效天數儲存於 cookie

時，將轉換為格林威治時間 GMT 格式的有效日期，也就是 cookie 建立日期加上此有效天數）

【25 分】 

 
 

<font size=4>建立 cookie</font><hr> 
<p> cookie的名稱：<input type="text" id=t1 size="12" ></p> 
<p> cookie的值 ：<input type="text" id=t2 size="12" ></p> 
<p> cookie的有效天數：<input type="text" id=t3 size="12" ></p> 
<p><input type="button" size="12" value="建立cookie" onclick="setcookie();"></p> 

 

第四題： 

試設計 Visual Basic 程式，使程式可以進行下列陣列的二元搜尋（註：二元搜尋是一種

在有序陣列中尋找某一特定元素的搜尋法。搜尋過程從陣列的中間元素開始，如果中間元素

正好是要尋找的元素，則搜尋過程結束；如果要尋找的元素大於或者小於中間元素，則繼續

在陣列大於或小於中間元素的那一半中尋找，而且跟開始一樣從新一半的中間元素開始比

較。如果在某一步驟陣列為空，則代表找不到。這種搜尋法每一次比較都使搜尋範圍縮小一

半）。【25 分】 
[1, 10, 12, 16, 22, 30, 36, 52, 68, 72, 85, 91, 96] 


